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井原市教育委員会３月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和４年３月１５日(火) 

２．開   会 令和４年３月２２日(火)１５時００分 

３．閉   会 令和４年３月２２日(火)１６時５５分 

４．会議の場所 井原市役所５０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  西 田 友 美 

            委     員  服 部 教 弘 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 唐木教育次長 平木学校教育課長 成智生涯学習課長 高田文化課長 

川上スポーツ課長 亀田教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

  ・教育委員会教育長の任命について 

・令和３年度井原市一般会計補正予算（教育費関係）について 

・令和４年度井原市一般会計予算（教育費関係）について 

【議 案】 

・令和４年度教育行政重点施策について 

・井原市公民館長の任命について 

・井原市立図書館協議会委員の任命について 

・井原市奨学資金貸付条例施行規則の一部を改正する規則について 

・井原市立学校管理規則の一部を改正する規則について 

・井原市文化財保護条例施行規則の一部を改正する規則について 

・井原市立図書館運営規則の一部を改正する規則について 

・井原市体育館条例施行規則等の一部を改正する規則について 

・井原市スポーツ推進委員の委嘱について 

・令和３年度末井原市教職員人事異動の内申について 

８．傍聴者 なし 
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９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

ただ今から３月の定例会を開催いたします。 

暖かくなっておりますが、気温が低い日もあります。 

本日の定例会、よろしくお願いします。 

それでは次第に沿って、議事を進めてまいります。 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【亀田教育総務課長補佐】前回２月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただ

いております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。

なお、会議録につきましては、全て公開といたします。以上です。 

【伊藤教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】では、そのようにお願いします。 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】私の方から資料を１枚用意しておりますのでご覧ください。 

― 「令和３年度井原市文学賞作品集」のうちから、児童生徒の部の特選作品の一

部を紹介 ― 

― その他として令和３年度のまとめと令和４年度の主な取り組み、２月議会への

対応について報告 ― 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第１号 教育委員会教育長の任命について 

【伊藤教育長】それでは、議事に移ります。まず、報告第１号 教育委員会教育長の任命に

ついてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【唐木教育次長】それでは、報告第１号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】引き続き、教育長の重責を担わせて頂くことになりました。今後とも教育行

政の推進発展につきまして、ご協力を頂きますようお願いします。 

  報告第１号については、ご承認いただけますでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】それでは、報告第１号は承認することといたします。 
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□報告第２号 令和３年度井原市一般会計補正予算（教育費関係）について 

【伊藤教育長】次に、報告第２号令和３年度井原市一般会計補正予算（教育費関係）につい

てを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【亀田教育総務課長補佐】それでは、報告第２号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【伊藤教育長】ないようですので、報告第２号については、ご承認いただけますでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】それでは、報告第２号は承認することといたします。 

 

□報告第３号 令和４年度井原市一般会計予算（教育費関係）について 

【伊藤教育長】次に、報告第３号令和４年度井原市一般会計予算（教育費関係）についてを

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【亀田教育総務課長補佐】それでは、報告第３号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

令和４年度当初予算のうち教育費は、総額で３２億７，４１１万円、対前年度比で、

１億９，８８１万１千円、６．５％の増となっております。 

これは、継続事業として木之子中学校特別教室棟改築事業、田中美術館新館建設事業

を実施、また小中学校校舎の修繕及び美星公民館建設事業に費用を計上したことにより、

小学校費及び社会教育費が増加したことが主な要因であります。 

また、新型コロナウイルス感染症対策として、教育委員会では、幼稚園の感染症対策

費や図書館の貸出手続きスマート化事業等を計上いたしております。 

なお、当初予算につきましては、井原市議会２月定例会の予算決算委員会で審議・議

決され、２４日の本会議で議決を頂ける予定となっております。 

それでは、当初予算の主要事業を各担当課からご報告いたします。 

～ 各課長から新年度の主要事業について説明 ～ 

【伊藤教育長】ただいま、予算の概要と主な事業について説明がありましたが、ご意見、ご

質問はありませんか。 

【奥田委員】図書館の貸出ですが、詳細を説明してもらえますか。 

【成智生涯学習課長】今までどおり、利用者カードの使用はできます。マイナンバーカード

を提示してもらいカードリーダーで読み取る方法や、スマートフォンに図書館情報につ

ながるアプリを入れ、それを読み込ませる方法になります。直接カードの受け渡しをせ

ず、非接触で対応できるようになります。 

【西田委員】奨学金は、色々あって育英会などがあると思いますが、日本学生支援機構のも

のだけということですか。 
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【唐木教育次長】今のところ、井原市が独自にやっている奨学金と日本学生支援機構の奨学

金、割合的には日本学生支援機構が多いということで、現状では、日本学生支援機構を

対象にすることとしております。 

【藤井職務代理】修学旅行のキャンセル料は、国から出るのですか。 

【平木学校教育課長】はい、国が示す感染症対策事業の具体例の中に、含まれています。 

【藤井職務代理】井原市には支払いの実績があるのですか。 

【平木学校教育課長】昨年度ありました。今年度は、支払いが生じないよう学校に工夫して

もらうよう依頼しておりましたが、実際には支払い実績があります。 

【奥田委員】学習支援員が４２名ということですね。学校にとっては大変ありがたいことだ

と思います。継続や新規の方もいると思いますが、人材確保の面ではどうですか。 

【平木学校教育課長】１年間の評価を行い、評価の状況によっては、校長先生や教育委員会

から指導をすることになります。過去にそのような方もいらっしゃいましたが、採用試

験を毎年しており、現状は必要数と応募数が同数の状況です。 

【伊藤教育長】ほかにないようですので、報告第３号については、ご承認いただけますでし

ょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】それでは、報告第３号は承認することといたします。 

 

【議 案】 

□議案第５号 令和４年度教育行政重点施策について 

【伊藤教育長】次に、議案第５号令和４年度教育行政重点施策についてを議題とします。事

務局より説明をお願いします。 

【亀田教育総務課長補佐】それでは、議案第５号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】前回定例会で案をお示しし、一部修正等を致しました。ただいまの事務局の

説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【西田委員】４ページで小児生活習慣病予防健診は、今は事業をしていないと聞いておりま

すが。 

【平木学校教育課長】確認をして対応します。 

【奥田委員】稲倉幼稚園の将来的な見込はどうでしょうか。 

【伊藤教育長】来年幼稚園を希望されている方もいらっしゃいますが、継続して開園するこ

とができる人数確保が難しい状況です。 

【伊藤教育長】特にないようですのでお諮りします。議案第５号については、原案どおり可

決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 
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【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第５号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第６号 井原市公民館長の任命について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第７号 井原市立図書館協議会委員の任命について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第８号 井原市奨学資金貸付条例施行規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第８号井原市奨学資金貸付条例施行規則の一部を改正する規則に

ついてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【唐木教育次長】それでは、議案第８号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【奥田委員】今後は、男女別の記載は無くなるわけですか。 

【唐木教育次長】市では、こうした対応の指針を示し、それに従った対応となります。統計

上で男女別が必要なものなどは除いて支障のない範囲で見直しを全庁的に進めていると

ころです。 

【伊藤教育長】特に市に対して申請書を提出する際に、性別記載を問わない。また市が文章

を出す際にも男女別を記載しないということです。 

【伊藤教育長】他にないようですのでお諮りします。議案第８号については、原案どおり可

決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第８号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第９号 井原市立学校管理規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第９号井原市立学校管理規則の一部を改正する規則についてを議

題とします。事務局より説明をお願いします。 

【平木学校教育課長】それでは、議案第９号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】特にないようですのでお諮りします。議案第９号については、原案どおり可

決してよろしいでしょうか。 
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― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第９号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第１０号 井原市文化財保護条例施行規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第１０号井原市文化財保護条例施行規則の一部を改正する規則に

ついてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【高田文化課長】それでは、議案第１０号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】特にないようですのでお諮りします。議案第１０号については、原案どおり

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第１０号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第１１号 井原市立図書館運営規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第１１号井原市立図書館運営規則の一部を改正する規則について

を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【成智生涯学習課長】それでは、議案第１１号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】特にないようですのでお諮りします。議案第１１号については、原案どおり

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第１１号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第１２号 井原市体育館条例施行規則等の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】次に、議案第１２号井原市体育館条例施行規則等の一部を改正する規則につ

いてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【川上スポーツ課長】それでは、議案第１２号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただいまの事務局の説明に対するご質問はありますでしょうか。 

【伊藤教育長】特にないようですのでお諮りします。議案第１２号については、原案どおり

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第１２号は原案どおり可決しました。 
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□議案第１４号 井原市スポーツ推進委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第１３号 令和３年度末井原市教職員人事異動の内申について 

【伊藤教育長】次に、議案第１３号令和３年度末井原市教職員人事異動の内申についてを議

題とします。本議案につきましては、人事案件のため秘密会といたします。事務局は次

長及び学校教育課長を除き、退席をお願いします。 

― 唐木教育次長、平木学校教育課長を除き、事務局退席 ― 

 

― 事務局着席 ― 

― 全会一致で承認のうえ可決されたとの報告がある。 ― 

 

【伊藤教育長】井原市の異動の内示も本日ありました。明日新聞報道があると思います。ま

た、教育委員会で機構改革があります。今は文化課とスポーツ課がありますが、来年度

から文化スポーツ課に１つになります。 

 

   以上で議事は終了しました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かありましたらお願いします。 

【西田委員】教育時報の１月号に井原市立図書館が文部科学大臣賞を受賞されていました。

しっかり皆さんにお知らせしてはと思います。 

【伊藤教育長】色々なジャンルでの文部科学大臣賞があります。おそらく県からの推薦だっ

たんだろと思います。以前は井原中学校がＰＴＡ関係で文部科学大臣表彰を受賞してい

ます。是非紹介したいと思っております。 

【奥田委員】教員不足の話題が取り上げられている状況がありますが、岡山県、井原市の状

況はどうですか。 

【平木学校教育課長】岡山県全体でいきますと、４月の始業式の状況で常勤の先生に欠員が

あると聞いております。ただ、井原市は常勤の部分では不足はありません。しかし非常

勤講師の部分では、人がうまっていない状況があります。 

【伊藤教育長】他にないようですので、事務局の方から何かありますか。 

【亀田教育総務課長補佐】議事録につきまして、本日の附議事項のうち、議案第６号、第７

号、第１３号及び第１４号は人事案件であるため、非公開の方向で作成させていただき
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ます。 

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えておりますので、

よろしくお願いいたします。 

― 各担当課長から教育委員会令和４年４月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ４月の入園式・入学式については、教育委員会からは出席しないことを確認 ― 

― ４月定例会を４月２８日木曜日午後３時から４０３会議室で開催に決定 ― 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、３月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日は大

変ありがとうございました。 


